

**ВІДГУК СТЕЙКХОЛДЕРА**  
**НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ «РЕАБІЛІТАЦІЙНА ПСИХОЛОГІЯ»**  
**ЛЬВІВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ БЕЗПЕКИ ЖИТТЕДІЯЛЬНОСТІ**  
**ДЛЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ДРУГОГО (МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНЯ**  
**СПЕЦІАЛЬНОСТІ 053 «ПСИХОЛОГІЯ»**  
**ГАЛУЗИ ЗНАНЬ 05 «СОЦІАЛЬНІ ТА ПОВЕДІНКОВІ НАУКИ»**

Освітньо-професійна програма «Реабілітаційна психологія» є важливим і своєчасним кроком у розвитку освітньої підготовки фахівців, здатних ефективно працювати у сфері психологічної реабілітації. В умовах соціальних, економічних і політичних викликів сучасної України ця програма відповідає актуальним потребам суспільства в підготовці психологів, які можуть надавати кваліфіковану допомогу різним категоріям людей, що пережили травматичні події, зокрема учасникам бойових дій, внутрішньо переміщеним особам та іншим вразливим групам.

Програма включає широкий спектр практичних компонентів, що охоплює глибоке вивчення специфіки реабілітаційної психології. Важливим аспектом є інтеграція новітніх методик, що дозволяє майбутнім фахівцям оволодіти сучасними підходами до психологічної реабілітації в умовах кризових ситуацій, що є особливо актуальним для України в умовах війни та постконфліктного відновлення.

Цикл загальної підготовки забезпечує формування як загальних, так і спеціалізованих компетентностей, що надають студентам змогу ефективно працювати з різними групами клієнтів. Програма також акцентує увагу на практичних аспектах роботи, що дозволяє здобувачам освіти набувати важливих професійних навичок у реабілітаційній психології. Окремо варто відзначити велике значення практичної підготовки, яка має бути посилена за рахунок збільшення кількості кредитів ЄКТС для практичних занять.

Освітньо-професійна програма «Реабілітаційна психологія» є високоякісним і необхідним елементом в системі підготовки фахівців для ефективного надання психологічної допомоги в умовах сучасних викликів, що стоять перед українським суспільством. Її впровадження в навчальний процес Львівського державного університету безпеки життєдіяльності може стати важливим внеском у підготовку професіоналів, здатних працювати в умовах надзвичайних ситуацій і надавати допомогу тим, хто пережив психотравмуючі події.

Начальник відділу  
психологічного забезпечення підрозділів  
оперативно-рятувальної служби  
цивільного захисту Управління забезпечення  
ОРС ЦЗ ДСНС України,  
кандидат психологічних наук

06.12.2022



Анатолій СИЧЕВСЬКИЙ